

ОФИЦИАЛЬНО

**На границах области**

Постановлением коллегии области № 306 от 25.12.2007 г. утверждён порядок рассмотрения схем территориального планирования субъектов Российской Федерации, имеющих общую границу с Орловской областью, и проектов документов территориального планирования муниципальных образований Орловской области и подготовки заключений на них.

Органам местного самоуправления рекомендовано определить порядок рассмотрения документов территориального планирования и подготовки заключений в случаях, предусмотренных соответствующими положениями Градостроительного кодекса РФ.

**Утвержден порядок выдачи жилищных сертификатов**

Постановлением коллегии области № 300 от 20.12.2007 г. утверждён порядок оформления и выдачи государственных жилищных сертификатов гражданам — участникам подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильём категорий граждан, установленных федеральным законодательством» федеральной целевой программы «Жилище» на 2002—2010 годы.

**Изменен состав рабочей группы**

Распоряжением коллегии области № 421-р от 26.12.2007 г. внесены изменения в распоряжение коллегии области № 216-р от 19.09.2006 г.: изменен состав рабочей группы коллегии области по реализации государственных жилищных сертификатов в рамках реализации подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильём категорий граждан, установленных федеральным законодательством» федеральной целевой программы «Жилище» на 2002—2010 годы.

Распоряжение коллегии области № 5-р от 11.01.2007 г. отменено.

**Кто будет разрабатывать меры социальной поддержки**

Распоряжением коллегии области № 422-р от 26.12.2007 г. утверждены состав и положение о рабочей группе коллегии области по реализации мер социальной поддержки по обеспечению жильём ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, на территории Орловской области (председатель рабочей группы — заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента строительной и жилищно-коммунальной политики Е.Н. Вельковский).

Распоряжение коллегии области № 274-р от 8.11.2006 г. признано утратившим силу.

Пресс-служба губернатора.

**Объявление**

В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 10 января 2003 г. № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации» территориальная избирательная комиссия Советского района г. Орла с 19 января 2008 г. по 2 февраля 2008 г. включительно принимает предложения по составу участковых избирательных комиссий.

Время приема предложений: будние дни — с 15 до 19 часов; предвыходные и выходные дни — с 11 до 15 часов.

Место приема предложений: г. Орел, ул. Октябрьская, д. 30, комн. 205.

Телефон для справок 45-39-23.

**Новое в административном законодательстве**

**1 января 2008 г. вступил в действие новый образец временного разрешения на право управления транспортным средством.**

Следует отметить, что в соответствии с действующей редакцией части 3 ст. 27.10 Кодекса об административных правонарушениях РФ при совершении административного правонарушения, влекущего лишение права управления транспортным средством, в водителе изымается водительское удостоверение и выдается временное разрешение на срок до вступления в силу постановления по делу

об административном правонарушении. Согласно внесенным в данную статью кодекса изменениям, которые вступили в силу 1 января 2008 года, временные разрешения будут выдаваться на срок до вступления в силу указанного постановления, но не более чем на два месяца. При этом предусматривается, что если дело об административном правонарушении не рассмотрено в течение двух ме-

сяцев, срок действия временного разрешения может быть продлен. В связи с этим в образец временного разрешения внесены изменения: на лицевой стороне документа будет содержаться информация о двухмесячном сроке его действия, на оборотной — информация о продлении срока.

**Т.Н. БАХАРЕВА,**  
Старший помощник прокурора  
Заводского района, юрист 2-го класса.

**Пятнадцать лет в боевом строю**

**Традиция шефства отдельных городов над боевыми частями и военными кораблями, носящими их имена, в России имеет глубокие корни. В случае с атомным подводным ракетным крейсером «Орел» она насчитывает уже 15 лет — именно столько времени подлодка несет службу в составе Северного флота, именно столько наш географически далекий от морских просторов город дружит с кораблем-тезкой. Недавно орловская делегация побывала на подшефном подводном крейсере.**

От имени земляков экипаж корабля поздравили заместитель председателя городского Совета народных депутатов М.В. Вдовин, заместитель мэра Орла В.Д. Бочаров, руководитель ПАТП-1 А.В. Сасин и священник Иверской церкви Орла о. Александр (Родионов). Для последнего это уже второй визит на подшефную субмарину. В 2005 году «Орел» был освящен, а его экипажу вручили икону покровителя моряков — св. Федора Ушакова.

Сегодня на АПК «Орел» несут службу более ста человек — матросы, старшины, мичманы и офицеры. Все они — контрактники. «Меня поразило тот факт, что почти весь экипаж лодки — молодые люди от 25 до 30 лет. Каждый боевой поход сопряжен с немалым риском для жизни, а для них это — обычные рабочие будни», — поделился впечатлениями М.В. Вдовин. Подводный крейсер несет постоянное боевое дежурство в российских территориальных водах. Его экипаж в совершенстве владеет умением обращаться с двумя ядерными реакторами и мощнейшим вооружением — 24 крылатыми ракетами типа



«Гранит» и современными торпедами. В 2000 г., после катастрофы «Курска», члены экипажа однотипной ему подлодки «Орел» принимали участие в спасательной операции. Их доскональное знание корабля пригодилось при организации погружений к затонувшей субмарине. Слаженная работа и выучка экипажа не остались



рудованы комната отдыха, рубка дежурного по части и комната бытового обслуживания личного состава.

Вместе с тем есть и проблемы. Как отмечали участники орловской делегации, в скорейшем ремонте нуждаются казармы. Чтобы улучшить условия жизни подводников, нужно порядка полутора-двух миллионов рублей. Именно на эти цели пойдут привезенные с собой благотворительные средства.

Кроме того, предлагается создать специальный фонд по поддержке экипажа подшефного крейсера. Сюда планируется направлять суммы, собранные при содействии властей и поддержке орловских предпринимателей.

В ходе визита шефы приняли участие в торжественном подъеме военно-морского флага, вручили подарки членам экипажа, встретились с военнослужащими, призванными из Орловской области, и посетили музей боевой славы соединения атомных подводных лодок.

29 декабря, в канун Нового года, «Орел» вернулся из очередного боевого похода. Вся команда крейсера ушла в отпуск на три месяца, передав смену другим морякам. В апреле экипаж, в составе которого немало наших земляков, вновь выйдет на охрану северных морских рубежей.

**Андрей ЗИМАРЕВ.**

НАЛОГИ

**Число не имеет значения**

**В соответствии с Налоговым кодексом РФ с 1 января этого года все налогоплательщики — как юридические, так и физические лица — обязаны представлять сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год. Раньше, как известно, это касалось организаций, среднесписочная численность которых превышала 250 человек.**

Если брать в этом отношении 2007 год, то все налогоплательщики обязаны отчитаться не позднее 20 января 2008-го (в случае создания организации — не позднее 20-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором эта организация или индивидуальный предприниматель были зарегистрированы).

Итак, в нынешнем году последним днем представления таких сведений является 21 января, так как 20-е приходится на выходной день.

По словам начальника отдела работы с налогоплательщиками и СМИ Управления Федеральной налоговой службы по Орловской области В.М. Дворниченко, непредставление в установленный

срок в налоговые органы документов (или) иных сведений, предусмотренных Налоговым кодексом РФ и иными актами законодательства о налогах и сборах, наказывается штрафом в размере 50 рублей за каждый непредставленный документ.

— Кроме того, — пояснил Виктор Михайлович, — налогоплательщик может понести наказание в соответствии со статьей 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях: непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы оформленных в установленном порядке документов (или) иных све-

дений, необходимых для осуществления налогового контроля, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде влечет наложение административного штрафа на граждан от 100 до 300 рублей; на должностных лиц — от 300 до 500 рублей.

Ещё один момент, на который обратил внимание В.М. Дворниченко. Организации-налогоплательщики, среднесписочная численность работников которых в 2007 году превышала 100 человек, а также созданные уже в 2008 году (в том числе при реорганизации) с большей численностью работников с 1 января текущего года обязаны представлять налоговые декларации (расчеты) в налоговый орган по установленным формам в электронном виде — по телекоммуникационным каналам связи.

Более подробную информацию по всем этим, а также другим вопросам можно получить в налоговом органе по месту постановки налогоплательщика на учёт.

**С. НИКОЛАЕВ.**

**Борьба с наркопреступностью без компромиссов**

Вчера в Управлении Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области прошло открытое заседание коллегии управления. В его работе приняли участие губернатор Орловской области Е.С. Строев, заместитель директора ФСКН РФ генерал-полковник В.В. Зубрин, руководители территориальных правоохранительных органов.

На заседании было отмечено, что сотрудниками управления проделана большая и результативная работа по выявлению и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, пресечению деятельности организованных преступных групп и наркопритонов, подрыву экономических основ наркобизнеса.

Управление принимало активное участие в реализации областной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2005—2009 годы».

Выступивший на коллегии губернатор Е.С. Строев подчеркнул: «Борьба с наркомагией является задачей государственной важности. Это борьба за выживание Российской Федерации, и мы решительно поддерживаем создание Государственного антинаркотического комитета, который объединит усилия власти и народа в борьбе с таким общественным злом, как наркомания».

Подробный отчет об открытом заседании коллегии УФСКН по Орловской области читайте в завтрашнем номере.

**Вячеслав КОЛДОМОВ.**